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Puu = thu + F%lpv + Lv,

Puww = F%qu + F%va + My,
Pvv = Fézpu + ngpv + Nv.
Vy = _A%pu - A%pv:

Vy = _A%pu - A%pv‘
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E=G=1 F=cos 0O f:( ! COS@),
cos 6 1

0=Ey = (pu-Pu)u = 2Pu * Puu, 0= Ey = 2pu - puv
0=Gu=(pvPv)u = 2pu " Puv, 0=Go=2py - poy
—0usind = Fu = puu - Pv + Pu * Puv = Pv * Puu
—0ysinf = Fy = puv - Pv + Pu * Pov = Pu * Poov-

t

Du PuPuu  PuPuv  Pu - Pov . 0 0
wu, Puvs Pov) = = —sinf

(tpv>(p P Pov) (pv~pw Do+ Puv pv~pw) s <0u 0

t t
Pu _ [ Pu T T T
(tpv)(pw,pw,pw) = (p) (ol ™ o] ™[] ™)
_ (tpu> <Fi1 1—22 F%z) -7 (Fil Fiz Fé2)
tpv 'y Tz Ta 'y Tiz Ta

ry TIi, T, _ —sind 1 —cosf 0 0 6,
7, Iy I3)  1—cos?20 \—cosd 1 6, 0 O
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F. =FQ
» Gauss O F := S Doy V) =
(Puopo-) {H FA.
r, ri, -A} Oycotd 0 cot
Q=(I% T3 —-A?| = -0Oycscd 0 —csch
L M 0 0 sin 6 0
i, ri, —A} 0 —0Oycscl —csch
A= (T2 T4, -A2|=( o0 Oycot®  coth
M N 0 sin 6 0 0

> O0000000000mMQ, —Ay, —QA+AQ =00
Oy cOt @ — cos @ Oupcscld — 1 0
—Oypcscl+1  —0y,cotf+cosf 0] =0
0 0 0
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I, Ty THY  [—csch cotd\ (0 0 6,
2, 14 13/ \ cotd —cscf)\0, 0 0
B f,cotd 0 —6,csch
" \—f,cscd 0  6O,cotd
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—Oupcscl+1  —0y,cotf+cosh 0 A
0 0 0 00000000000000000000000
cot @ csc 0 Q
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od od
00 U={(wv);v>00000000000 ds® = sech? v du? + tanh® v dv?, IT = — sech v tanh v(du?® — dv?).
p(u,v) := (cosusechv,sinusechv,v —tanhv) 0000000 a 00 a(>1)000000 0000 u?+cosh?v =a? O
(>1) 0000000000 w?+cosh?v =a? 0 v(t) == (u(t),v(t))0u >0, =d/dt0 OO0O0O00A(t) =por(t)O
y(t) == (u(t),v(t))0u >0 =d/dt0 0000 04() =pon(t)
oood 1.t+04()000000000000000004=1cosh?v,

1.¢t0 ’Ay(t)DDDDDDDDDDDDDDDDD{L:%COS}IZM v=—%cotanho 00000000 OO0O0ODODO

v=—%cotanhv 000000000 O00OOO

2. 000000 400000 &, 00000000000 &
000000(k,/| 0000000

> 000000110 0b=00000

. 2u . 1 .
i = —— cosh® v, ¥ = ——cotanhv esch? v(cosh? v sinh? v+u?)
a a
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00 e (>1)000000 0000 w?+cosh?v =d?0 00000000000000000000000000000
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2000000 400000 w, 00000000000 &

000000000000 600000
000000(k,/x| 0000000
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) 0000060000000
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